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Αυτό το εκπαιδευτικό σεµινάριο συγκεντρώνει άτοµα που δραστηριοποιούνται 

ερευνητικά σε διάφορους κλάδους, όπως η ανθρωπολογία, η αρχιτεκτονική, η 

λογοτεχνία, η performance και οι πολιτισµικές σπουδές, και συσπειρώνονται 

γύρω από ένα κοινό θέµα: τη σύνδεση της ανθρωπότητας µε τη φύση. Στόχος 

του είναι να διερευνήσει τη σχέση µεταξύ της φύσης και των ανθρώπινων 

δραστηριοτήτων µέσα από διαφορετικές κριτικές οπτικές. Επιδιώκει να 

εξοικειώσει τα µέλη της ερευνητικής οµάδας µε µια πιο ενηµερωµένη άποψη 

για τη ζωή που τα περιβάλλει. Οι φοιτήτριες και φοιτητές που θα επιλεγούν 

θα συµµετάσχουν σε εργαστήρια που διοργανώνονται από άτοµα που 

δραστηριοποιούνται ερευνητικά πάνω σε διάφορα θέµατα και θα συµµετάσχουν 

σε εκδροµές που σχετίζονται µε ορισµένα από αυτά τα θέµατα. 

 
Το εκπαιδευτικό σεµινάριο, µε επίκεντρο τον Βόλο, έχει ως στόχο να 

προωθήσει τη διεπιστηµονική συνεργασία µεταξύ φοιτητριών / φοιτητών και 

επιστηµονικών οµάδων από την Τουρκία, την Ιταλία και την Ελλάδα, 

προκειµένου εξερευνήσει τις εκφάνσεις των παγκόσµιων µυθολογιών µε έµφαση 

στην επιτέλεση, τη δυναµική του χώρου, την ποιητική και την οικολογική 

συνείδηση. Μέσα από εργαστήρια, συζητήσεις και πρακτικές ασκήσεις που θα 

διοργανώνονται και θα συντονίζονται από άτοµα εξειδικευµένα σε διάφορους 

τοµείς, το εκπαιδευτικό σεµινάριο στοχεύει στην προώθηση της πολιτιστικής 

ανταλλαγής και της συνεργατικής έρευνας. 

 
Στο πρόγραµµα µπορούν να συµµετέχουν 15 περίπου φοιτητές και φοιτήτριες 

από τα ξένα πανεπιστήµια και 7 φοιτητές / φοιτήτριες του Τµ. Πολιτισµού, 



Δηµιουργικών Μέσων και Βιοµηχανιών (ΤΠΔΜΒ) και του Τµ. Αρχιτεκτόνων (ΤΑΜ) 

του Παν. Θεσσαλίας. 

 

Θα  πραγµατοποιηθεί µε φυσική παρουσία στον Βόλο (23-29 Σεπτεµβρίου 2024). 

Θα προηγηθούν προπαρασκευαστικές διαδικτυακές συναντήσεις το Σεπτέµβριο. 

 

Σε ποιες / ποιους απευθύνεται: 

To BIP απευθύνεται: 

 

Α. στις φοιτήτριες και τους φοιτητές του ΤΠΔΜΒ όλων των ετών και 

αναγνωρίζεται ως επιπλέον δράση, η οποία καταγράφεται στο Παράρτηµα 

Διπλώµατος [Diploma Supplement] 

 

Β. στις φοιτήτριες και τους φοιτητές του ΤΑΜ 3ου και 4ου έτους και 

αναγνωρίζεται ως επιπλέον δράση η οποία καταγράφεται στο Παράρτηµα 

Διπλώµατος και µπορεί να αναγνωριστεί ως µάθηµα επιλογής 3ου και 4ου έτους. 

 
Οικονοµική υποστήριξη 

Δεν υπάρχει οικονοµική υποστήριξη για τις φοιτήτριες και τους φοιτητές του 

Ιδρύµατος Υποδοχής. 

 

Επιλογή φοιτητών / φοιτητριών 

Οι ενδιαφερόµενοι/ες για συµµετοχή στο εργαστήριο πρέπει να στείλουν ένα 

email [ΤΠΔΜΒ: mchatziprok@uth.gr  ΤΑΜ: fparaforou@uth.gr] µέχρι την 

Κυριακή 28/7/2024, επισυνάπτοντας: 

*αναλυτική βαθµολογία 

*εκδήλωση ενδιαφέροντος σε µισή σελίδα A4 όπου τεκµηριώνουν  το ενδιαφέρον 

τους για αυτή  την θεµατική. 

*επίσηµη πιστοποίηση γνώσης αγγλικής γλώσσας σε ηλεκτρονική µορφή 

*σύντοµο βιογραφικό σηµείωµα, ενδεχοµένως µε αναφορά σε αντιπροσωπευτικό 

δείγµα εργασιών που έχουν εκπονηθεί ως τώρα (βλ. portfolio) 

 

Κριτήρια επιλογής: 

1) Ο Μ.Ο. της αναλυτικής βαθµολογίας 

2) Η εκδήλωση ενδιαφέροντος στο έγγραφο Α4 


